18

4. Lasdetaljer

Traryd Optimal fénsterdorr

FD Std. Spirrvred insida,
tickbricka utsida

Posnr | Antal | Bendmning

1 1 Handtag Traryd rak med
langskylt
2 1 Handtag Traryd rak med

langskylt o vred 45mm

1 Lossprint 150mm
4 3 | Skyltskruv M5x90mm

5 3 | Skruvmottagare M5x20mm

FD Cylinder insida,
tickbricka utsida

Posnr | Antal | Bendmning

1 1 Handtag Traryd rak med
langskylt
2 1 Handtag Traryd rak med

langskylt ovalt hal

1 Lossprint 150mm

4 1 Cylinder ASSA 707

5 1 Forhojningsdel ASSA
49860106

6 1 Skyddsbricka FIX 5167

7 1 Skruv M5x40

8 3 | Skyltskruv M5x90mm

9 3 Skruvmottagare M5x20mm

Traryd Optimal




Traryd Optimal fénsterdorr

FD Spirrvred insida,
cylinder utsida

Posnr | Antal | Bendmning

1 1 Handtag Traryd rak med
langskylt ovalt hal

2 1 Handtag Traryd rak med
langskylt o vred 45mm

1 Lossprint 150mm

4 1 Cylinder ASSA 707

2 Forhojningsdel ASSA
49860106

6 2 Skruv M5x40

3 Skyltskruv M5x90mm

8 3 | Skruvmottagare M5x20mm

FD Cylinder insida,
cylinder utsida

Posnr | Antal | Bendmning

1 1 Handtag Traryd rak med
langskylt ovalt hal

2 1 Handtag Traryd rak med
langskylt rokoko hal

1 Lossprint 150mm

4 1 Cylinder parASSA CY007

5 3 | Forhojningsdel ASSA
49860106

6 2 Skruv M5x63

7 3 | Skyltskruv M5x90mm

8 3 | Skruvmottagare M5x20mm

Traryd Optimal

19



20

Traryd Genuin fénsterdorr
Traryd Gard fonsterdérr

FD Std. Spirrvred insida,
tickbricka utsida
Posnr | Antal | Bendmning
1 1 Handtag Traryd rak med
langskylt
2 1 Handtag Traryd rak med
langskylt o vred 45mm
3 1 Lossprint 150mm
4 3 Skyltskruv M5x90mm
5 3 Skruvmottagare M5x20mm

FD Cylinder insida,
tickbricka utsida
Posnr | Antal | Bendmning
1 1 Handtag Traryd rak med
langskylt
2 1 Handtag Traryd rak med
langskylt ovalt hal
3 1 Lossprint 150mm
4 1 Cylinder ASSA 707
5 2 Forhojningsdel ASSA
49860106
6 1 Skyddsbricka FIX 5167
7 1 Skruv M5x40
8 3 | Skyltskruv M5x90mm
9 3 Skruvmottagare M5x20mm

Traryd Genuin
Traryd Gard




Traryd Genuin fonsterdérr
Traryd Gard fonsterdorr

FD Spirrvred insida,
cylinder utsida

Antal | Antal | Bendmning

1 1 Handtag Traryd rak med
langskylt ovalt hal

2 1 Handtag Traryd rak med
langskylt o vred 45mm

1 Lossprint 150mm

4 1 Cylinder ASSA 707

1 Forhojningsdel ASSA
49860106

6 2 Skruv M5x40

3 Skyltskruv M5x90mm

8 3 | Skruvmottagare M5x20mm

FD Cylinder insida,
cylinder utsida

Antal | Antal | Bendmning

1 1 Handtag Traryd rak med
langskylt ovalt hal

2 1 Handtag Traryd rak med
langskylt rokoko hal

1 Lossprint 150mm

4 1 Cylinderpar ASSA 708

5 3 | Forhojningsdel ASSA
49860106

6 2 Skruv M5x63

7 3 | Skyltskruv M5x90mm

8 3 | Skruvmottagare M5x20mm

Traryd Genuin
Traryd Gard



22

Traryd Torp 1+1 glas och Traryd Objekt 2+1 glas.

FD Std. Spirrvred insida,
tickbricka utsida
Posnr | Antal | Bendmning
1 2 In- och utvindigt handtag
2 1 Handtagskoppling
FIX 961
3 1 Sparrvred FIX 4428
sprintlingd 19 mm
4 1 Tackbricka FIX 4087
5 2 Cylinderskruv M5x25
6 2 Skyltskruv kapad M5x90
7 1 Skyddsbricka FIX 5167
8 1 Fastbricka FIX 4059
9 1 Mutterbricka FIX 4412

FD Std. Spirrvred insida,
cylinder utsida

Pos nr

Antal

Bendamning

1

2

In- och utvindigt handtag

2

1

Handtagskoppling
FIX 961

Sparrvred FIX 4428 Sprint-
langd 19 mm

Cylinderskruv M5x25

Skyltskruv kapad M5x90

Fastbricka FIX 4059

Mutterbricka FIX 4412

Distansring ASSA 407659 10 mm

O 0 |IN| & | s

Cylinder ASSA 707, 802790

-
o

Cylinderskylt ASSA 464980

Traryd Torp
Traryd Objekt

Forborrning av cylinder ar tillval p& Objekt alu




Traryd Torp 1+1 glas och Traryd Objekt 2+1 glas.

FD Cylinder insida,
tickbricka utsida

Pos nr

Antal

Benamning

1

2

In- och utvdndigt handtag

2

1

Handtagskoppling
FIX 961

Téckbricka FIX 4087

Cylinderskruv M5x25

NN

Skyltskruv kapad M5x90

Skyddsbricka FIX 5167

Fastbricka FIX 4059

Underlaggsbricka

O/ N o »n |~ W

Forhajningsdel
ASSA 49860106

10

Cylinder ASSA 707, 802790

FD Cylinder insida och utsida

Pos nr

Antal

Benamning

2

In- och utvandigt handtag

1

Handtagskoppling
FIX 961

Cylinderskruv M5x25

Skyltskruv kapad M5x90

NN

Fastbricka FI 4059

Underlaggsbricka

Forhajningsdel
ASSA 49860106

Cylinder ASSA 707,
bestills med lika nycklar

Distansring ASSA 407059 10 mm

Cylinderskylt ASSA 464980

Traryd Torp

Traryd Objekt

23



24

Traryd Herrgdrd, utatgdende 2+1 glas

FD Std. Spirrvred insida,
tickbricka utsida

Posnr | Antal | Benamning
1 2 Handtag fornicklat
2 1 Sparrvred Fix 4428
3 1 Skyddsbricka FIX 5167
4 1 Fastbricka FIX 4059
5 1 Mutterbricka FIX 4412
6 1 Téckbricka FIX 4087
7 2 | Skyltskruv M5x45mm
8 2 Skruv M5x25mm
12 1 Kopplingsbricka FIX 961

FD Cylinder insida,
tickbricka utsida

Posnr | Antal | Benamning

—_

2 Handtag fornicklat

3 1 Skyddsbricka FIX 5167

4 2 | Fastbricka FIX 4059

6 1 Tackbricka FIX 4087

7 2 | Skyltskruv M5x45mm

8 2 | Skruv M5x25mm

9 1 Distansring 20 mm ASSA

—_

1 Cylinderpaket ASSA 707

—_
N | O

1 Kopplingsbricka FIX 961

Traryd Herrgard




Lasdetaljer fonsterdorr
Utatgdende 2+1 glas

Traryd Herrgérd, utatgdende 2+1 glas

FD Spirrvred insida,
cylinder utsida

Posnr | Antal | Bendmning
1 2 Handtag fornicklat
2 1 Sparrvred Fix 4428
5 1 Mutterbricka FIX 4412
7 2 | Skyltskruv M5x45mm
8 2 | Skruv M5x25mm
10 1 Cylinderpaket ASSA 707
11 1 Distansring 10 mm ASSA
12 1 Kopplingsbricka FIX 961
13 1 Kopplingsbricka FIX 4058

FD Cylinder insida,
cylinder utsida

Posnr | Antal | Bendmning

1 2 Handtag fornicklat

4 1 Fastbricka FIX 4059

7 2 Skyltskruv M5x45mm

8 2 Skruv M5x25mm

9 1 Distansring 20 mm ASSA

—-

0 2 Cylinderpaket ASSA 707

11 1 Distansring 10 mm ASSA

12 1 Kopplingsbricka FIX 961

13 1 Kopplingsbricka FIX 4058

Traryd Herrgard

25



26

Skjutd6rr Tra

De detaljer som ej ar namnsatta

i illustrationerna foljer med leveransen.

Skjutdorr, trd. Cylinder insida,
tickbricka utsida
Antal | Bendmning
1 Mutterbricka 802256
2 Forhojningsdel 49860106
2 Cylinderskruv 68 mm 45760
1 Cylinder 709 MCH

Skjutdérr, tri.
Cylinder insida och utsida
Antal | Bendmning
4 | Forhojningsdel 49860106
2 Cylinderskruv 125 mm
461735
1 Parcylinder 708 MCH

Traryd Skjutdorr

Forhgjningsdel
49860106

Mutterbricka
802256

Cylinder Cylinderskruv
709 MCH68 mm, 45760

Forhéjningsdel
49860106 Farhsjningsdel
49860106

Cylinderskruv
125 mm, 461735
Parcylinder
708 MCH



Skjutd6rr Alu

De detaljer som ej ar namnsatta

i illustrationerna foljer med leveransen.

Skjutdérr, alu. Cylinder insida,
tickbricka utsida

Antal | Bendmning

1 Mutterbricka 802256

1 Forhojningsdel 49860106

2 Cylinderskruv 68 mm 45760

1 Cylinder 709 MCH

Skjutdérr, alu.
Cylinder insida och utsida

Antal | Bendmning

4 | Forhojningsdel 49860106

2 Cylinderskruv 125 mm
461735

1 Parcylinder 708 MCH

1 Kopplingsbricka FIX 4058

Traryd Skjutdorr

Forhojningsdel
49860106

Mutterbricka
802256

Cylinderskruv
68 mm, 45760
Cylinder
709 MCH

Férhojningsdel
49860106 Forhojningsdel
49860106

Cylinderskruv
125 mm, 461735

Parcylinder
708 MCH

27



28

5. Anviandning

Vidringsspérr

Vridfonster dr forsedda med en vadringssparr. Nar du
vill vinda fonstret trycker du in och haller in sparren.
Skjut sedan bagen utét.

Vidringsspérr for sideswing
Sideswingfonster ar forsedda med en vadringssparr. Nar
du vill 6ppna/vinda fonstret for du sparren at sidan.

Skjut sedan bagen utat.

Klickventil

Gdller Optimal och Genuin
Klickventilen ar helt infalld i
karmen. Levereras monterad fran
fabrik. Urfrasningsarea: 40cm?,
luftflode 4,3 |/s vid 10 Pa.

Tryck i &nden
for att 6ppna ventilen

Anvindning av handtag

Traryd Optimal och Genuin fonsterdérr

For att lasa dorren lyfter du handtaget uppat. Vredet/
nyckeln vrids da enligt figuren. Dérren &r nu last

och handtaget sparrat. For att 6ppna dérren maste

I

vredet/nyckeln forst vridas enligt figuren. Handtaget
kan nu tryckas nedat for att 6ppna dérren.

Pa pardérrar kan den passiva dorren bara 6ppnas da

den aktiva dorren har 6ppnats.



